

“奥运+七夕”，楼市也使“洪荒之力”

8月的雁城楼市再次“躁动”，为打响“金九银十”营销之战布局



■文/图 吴 帅

对于楼市来说，7—8月一直都是传统意义上的淡季，房企在营销节奏和力度上均有所放缓。不过，今年8月的雁城楼市，在难得的“奥运年”以及“七夕”的加持下，再次引发了房企的营销热情，用洋溢着甜蜜和温情的活动，破局淡季，同时为抢占“金九银十”的旺季积极布局。

笔者在走访中了解到，进入8月，各类型营销活动开始轮番“上演”。据不完全统计，在此期间，我市举行了10余场围绕着“奥运+七夕”的主题营销活动……营销类型包括业主回馈、婚房有礼、折扣促销等。

“七夕”当天，很多情侣选择在这一天登记领证，而“婚房”也就自然提上了议程。王先生和女朋友就是在“七夕”这天一早领了证，下午王先生便带着新婚妻子把婚房也定了下来。王先生告诉笔者：“赶在这一天把人生的两件大事给办了，房子也成为

了我们新婚的最好礼物，这一天非常值得纪念。”

“最近来看房的人群里属于婚房置业的不在少数，我们项目针对‘七夕’所推出的活动吸引了不少人。”有楼盘置业顾问如是说。业内人士表示，房企在“七夕”这个时间段上做节日营销活动，对楼盘销售将起到推波助澜的作用。结婚买房是家家都会面临的问题，这样的“纯刚需”自然是房企抢夺的对象。

同样，作为今年8月份最具“吸睛”点的奥运会，自然也成了众多房企在这个淡季中难得一遇的营销好节点。这项体育赛事放到当今楼市中来，与房企之间的营销大战似乎也有着异曲同工之妙。无论是热销中乘胜追击的折扣活动，还是萧条时苦撑门面的大张旗鼓，房企既要做足实力迎接购房者的需求，又要尽善尽美保持楼盘欣欣向荣的局面，实力与美感并存成为营销的最终目标。

“‘奥运+七夕’确实是难得的营销节点，营销活动开展得有声有色，可谓是一举两得。”有业内人士告诉笔者，纵观所有的营销活动，房企的目的也并非只为当下卖房，其中拉动人气，积极蓄客，备战“金九银十”也是重点。

对方认为，9—10月份，将进入婚嫁的高峰期，婚房也将成为楼市的一个重要支撑。加之部分准新人购置婚房有父母的支持，这部分刚需客群的消费能力也不容小觑。当前，针对这部分群体的营销，也算是“金九银十”提前抢客的一部分。

同样，进入“金九银十”，市场上必然少不了新一轮集中的推新抢客潮。新房源的大量入市，让置业者有更多的选择空间，将刺激积攒的购买力释放。在时下销售较为清淡的情况下，借助“七夕”这个属于爱情、婚姻的幸福假日营销，对于不少项目来说，这或许是下半年最好的营销推广机会之一，既可避开竞争激烈的“金九银十”，又可抢夺最后一波刚需热潮。因此作为“七夕”节绝对主角、日后市场中坚力量的年轻客户群体，自然成为开发商们追逐、培育的重点。

相关链接:如何选购婚房？五大注意事项不可忽视！

一、注意交房时间

很多人买婚房是为了在自己结婚的时候就能够入住，因此选房子的时候要特别

注意交房的时间。在购买期房的时候，售楼处的置业顾问会告知一个大概的交房时间，因为工程进度会受到许多外在因素的影响，所以延期交房的事件时有发生。

二、考虑贷款月供的问题

购房者在买婚房时除了考虑首付款的支付之外，还需要考虑到今后贷款的月供问题。很多小两口在买房子的时候首先会问单价，其实房子的单价并不是最重要的，我们更应该考虑的是房子的总价，且银行对于贷款额度是有限制的。购房者买婚房时一定要做好预算，认真考虑今后月供的问题。

三、可考虑小户型

小编建议购房者在买婚房时先考虑小户型，可以有效缓解新婚夫妻的经济压力。具体而言，还是要选择有特色、功能全、含有附加值的房源。

四、房子周边的商业配套

既然是婚房，就要便于生活，完善的商业配套自然就成为了新人品质生活的保证。一般来说，小区周边有卖场是比较理想的，其次就是周边有便利店、菜场、银行、饭店等一些基础的商业配套。

五、教育设施

在条件许可的情况下，应尽量挑选教育资源较好的社区，理论上购房者当然是希望学校离住所越近越好，孩子上下学不仅安全而且省去了家长接送的时间，可以让家长将更多的精力投入到工作中去。

【编者按】

衡阳市不动产登记中心结合党史学习教育“学史力行”专题学习，努力践行省自然资源厅“我为群众办实事”以及市自然资源和规划局“办好一本证搭好党心民心桥”实践活动，切实解决群众最关心的房屋产权办证问题，致力于提高老百姓的获得感、幸福感和安全感！

从本期起，《雁城楼市》周刊将选取我市不动产登记中心为民办实事的一些感人故事和典型工作方法加以报道。

盼了20多年的不动产登记证办好了

——市不动产登记中心“心系群众办实事”系列报道之一

■吴帅 通讯员 王新

百姓急难

1997年，广铁集团衡阳车站开展了房改集资建房活动，职工吴师傅于当年9月付清了集资款，次年3月收到了住宅分配通知书。然而天有不测风云，吴师傅因公头部受到重伤，未与单位签订集资建房合同，错过了与其他集资户一起办理房产证的时机。卧床几年等病情好转后吴师傅再去办理房产证时，手上却只有一张收款收据和住宅分配通知书，没有其他办证资料了。同时，原单位因为改制、人员变动等原因，也无法再为吴师傅补充相关资料。拖了20多年后，实在没有办法的吴师傅向市不动产登记中心寻求帮助。

现实疑难

根据《不动产登记暂行条例实施细则》第三十八条规定，申请办理国有建设用地使用权及房屋所有权转移登记的，应当根据情况提供相关资料。该案例中，当事人购买单位的房改集资建房，应当提交有批准权的人民政府或者主管部门的批准文件、房改集资建房合同及相关税费缴纳凭证等。因当事人无法提供，正常情况下属于资料不齐，不予受理。



不动产登记中心解难

根据当事人实际情况，市不动产登记中心的工作人员本着为民“办实事、办好事”的宗旨，在请示主管领导并在相关业务科室讨论后，把该案例纳入容缺办理范围，并按照下列流程为当事人办理

发放了不动产权证书。

一是查询原始档案信息。查询该项目首次登记资料以及分户转移登记状况，参考该项目其他集资户(特别是上下楼)的办证资料，核实该申请人房款是否已付清，房屋是否属于重复办证申请，房屋是否存在查封、冻结等限制信息。依据查询信息，可

以基本确定当事人申请登记的房屋可以登记。

二是现场实地调查。该中心派遣工作人员到房屋现场实地调查，核实该房屋与申请登记的房屋是否一致。到该栋其他住户中调查核实该申请人是否实际占有该房屋和该房屋是否存在其他权属纠纷。同时，工作人员到当地居委会调查核实当事人是否一直居住该房屋并且无其他纠纷。经过实地调查，可以明确当事人一直居住该房屋，且当事人为原始集资户之一。

三是相关单位证明。因原建房单位已改制且当事人已退休多年，登记机构工作人员找到改制后的承接单位，由承接单位出具证明证实当事人为原建房单位退休职工。

四是门户网站公告。在登记机关门户网站发布办理公告，在公告期内没有异议。

工作感悟

针对市不动产登记中心的疑难问题，不动产登记机构应当主动作为，积极与相关部门沟通；勇于担责，在依法依规的前提下，在现有的法律框架内解决老百姓的“急难愁盼”问题。同时，在所有的调查核实过程中，由登记机关工作人员亲力亲为，极大减轻了老百姓的负担。